



● 35 лет хору русской песни «Здравица»

Голоса времени

«Здравица» - единственный в Лисаковске музыкальный коллектив, который носит гордое и почетное звание «Народный».

История русского хора начиналась с далекого 1988 года. Об этом частенько с теплотой и любовью вспоминает Надежда Крайнова, солистка хора, которая 35 лет назад пришла с желанием петь и навсегда осталась в этом творческом коллективе.

Надежда Пинчук радуется всем своим уникальным голосом уже более 30 лет и также остается преданной участницей хорового коллектива. Огромное удовольствие зрителям доставляют сольные выступления Татьяны Голиковой, Зинаиды Тербиновой. Они хорошо знают их, любят и всегда ждут песен в их исполнении.

В составе хора есть и мужчины. Давний участник хора Павел Клевцур. Самый молодой - Илья Швец, выпускник музыкальной школы по классу баяна. На занятиях оркестра русских народных инструментов он освоил еще и контрабас. Теперь Илья совершенно не сложно, если надо сыграть на баяне, балалайке, контрабасе или бубне.

Конечно, хоровых коллективов немало. И каждый отличается своей самобытностью. Во многом это зависит от руководителя. Именно Ольга Карпенко является генератором всех творческих идей и их воплощения.

Цель хорового творчества

ва, Маргарита Соловьева, Татьяна Андреева, Тамара Момотова, Светлана Шибалович, Светлана Кремницкая, Галина Ломовцева, Татьяна Евсеева, Галина Будылина, Клавдия Юн, Илья Швец, Павел Клевцур.

Поздравительный гравитон от имени акима Лисаковска Абая Ибраева был вручен руководителю хора Ольге Карпенко.

Под нескончаемые аплодисменты зрительного зала народный коллектив «Здравица» выразил особую благодарность тем, кто активно помогал в организации этого праздничного мероприятия: звукооператору Дмитрию Ситнику, видеомонтажеру Илье Швецу, художественному оформителю сцены Ирине Губской, помощникам оформителя Павлу Клевцуру и Геннадию Коваленко, декоратору сцены Светлане Шибалович

За годы творческой жизни участницы хора постепенно приобретают навыки не только хорового, но и сольного выступления: Маргарита Соловьева, Тамара Момотова, Татьяна Андреева.

У каждой есть своя личная история появления в этом коллективе. Например, творчество Галины Будылиной когда-то начиналось в вокальной группе «Гармония», затем она пела в вокальном ансамбле «Барвинок», и лишь потом стала одним из сопрано хора «Здравица». А Ольга Настевич уникальна тем, что начинала свой творческий путь в хоре, когда ей было всего 4 года.

Клавдия Юн, Татьяна Евсеева, Галина Ломовцева - каждый голос в хоре важен, как и его чистота звучания, легкость и гибкость. Хорошо, что хоровой коллектив пополняется новыми участниками: Светлана Шибалович, Светлана Кременицкая. На людях искусства и держится народная культура, песенное творчество.

«Здравицы» - это пропаганда песни, развитие и сохранение культурных ценностей народных песенных традиций. Песня способна воспитывать чувство патриотизма, удовлетворять духовные потребности людей, спланивать и объединять.

От имени руководства города с юбилеем коллектив хора русской песни «Здравица» поздравил заместитель акима Лисаковска Асан Шектыбаев. Он поблагодарил за преданность идее и сохранение традиционной народной культуры, за высокое исполнительское мастерство, сценическую культуру, своеобразие и самобытность. Асан Муратович пожелал «Здравице» и впредь радовать лисаковцев своим уникальным творчеством.

За вклад в развитие культурной жизни Лисаковска и плодотворный труд грамотами акима города отмечены солисты хора русской песни «Здравица» Надежда Крайнова, Надежда Пинчук, Зинаида Теребино-

и ведущему-сказочнику Даниле Зюневу. В концерте принимали участие учащиеся отделения хореографии Детской музыкальной школы (преподаватель Надежда Лежникова) и вокального ансамбля Центра детского и юношеского творчества (преподаватель Наталья Каракиян). В постановочных сценах участвовали Тихон Чевелев, Данил Зюнев, Булат Кстаубаев.

Надеемся, что «Здравица» продолжит свой творческий путь, наполняя жизнь лисаковцев красотой и гармонией. Пусть каждая нота, прозвучавшая в этот праздничный день, останется в наших сердцах навсегда. Спасибо вам за этот великолепный музыкальный подарок, который вы дарите нам каждый раз, когда звучит ваш хор. Пусть каждый следующий год будет для вас таким же ярким и насыщенным, как и эти 35 лет творческого пути.

Наталья СТАСЬ.